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гр. София,  19.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 19.06.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Камелия Стоянова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 2088 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:22 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  [фирма], редовно и своевременно призован, се представлява от адв. Ц., 

редовно упълномощена с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ по касация ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА 

АГЕНЦИЯ ПО ПРИХОДИТЕ (ТД на НАП), редовно и своевременно призован, не 

изпраща представител. 

СГП, редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор Ю.. 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

О П Р Е Д Е Л И : 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв. Ц.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча доказателства. 

Прокурор Ю.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Ц.: Моля да отмените обжалваното решение на СРС. Първоинстанционният съд 



не  е отчел съществени процедурни нарушения, допуснати в производството. На 

първо място това, че АУАН е съставен извън законоустановения срок Нарушението и 

нарушителят са били известни още през октомври 2018 г., когато са подадени 

дневниците за данъчен период м. септември. В тях не е отразено известие за доставка. 

Самият издател е изпратил същото през месец декември 2018 г., след което 

получателят веднага е отразил в дневниците. Посочената сделка не ощетила бюджета. 

Със същата се прилага т. нар. обратно начисляване на ДДС по чл. 163а от ЗДДС. 

Съдът е счел, че не става въпрос за маловажно деяние като не е отчел, че същото е 

първо. От друга страна, че е несъразмерен размерът на данъка с наложената санкция. 

Моля да отмените решенето, с което е потвърдено изцяло наказателното 

постановление, както и моля да отмените самото наказателно постановление. Моля да 

ни присъдите разноски, за което съм представила по делото доказателства. 

Прокурор Ю.: Считам, че решението е неправилно и незаконосъобразно и моля да 

бъде отменено. 

 

СЪДЪТ обявява устните състезания за приключени и ще се произнесе с решение в 

законния срок. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:26 часа. 

       

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


